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 2007 2011 2013 2014 
 

2014 
 

2014 
 

2015 
 

2015 
 

2015 
 

2015 

 

-), 
 

 

2014 2011 2007 

 

 5440 9363 11319 12538 12435 12480 12329 12670 12984 13097 12666 +128 +3303 +7226 
 

 2086 3905 4531 5191 5215 5034 5094 5390 5593 5477 5300 +109 +1395 +3214 

-
 4633 8425 10112 11187 10937 11215 10992 11394 12269 12035 11473 +286 +3048 +6840 

 11218 17637 21730 23937 24147 23726 23564 23769 22519 23903 23605 -332 +5968 +12387 

 

 3765 6514 7270 8039 8503 8328 8578 8578 10149 10312 9075 +1036 +2561 +5310 
 

 1,4 1,4 1,6 1,6 1,5 1,5 1,4 1,5 1,3 1,3 1,4 -0,2 0 0 

 

 0,6 0,6 0,6 0,6 0,6 0,6 0,6 0,6 0,6 0,5 0,6 0 0 0 

-
 1,2 1,3 1,4 1,4 1,3 1,3 1,3 1,3 1,2 1,2 1,3 -0,1 0 0,1 

 3,0 2,7 3,0 3,0 2,8 2,8 2,7 2,8 2,2 2,3 2,6 -0,4 -0,1 -0,4 
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 2007 2011 2013 2014  

2014 
 

2014 
 

2015 2015 2015 
 

2015  
 

-), 
 

 
2014 2011 2007 

 

 103,4 98,0 95,3 91,5 90,6 90,6 86,7 86,2 90,9 87,5 88,7 -3 -9 -15 

 98,2 95,4 91,5 91,5 93,2 89,2 85,1 90,4 89,1 85,8 88,8 -3 -7 -9 

 
 110,8 102,2 98,7 97,1 95,8 92,1 91,0 88,0 90,3 88,0 90,8 -6 -11 -20 

30-  103,2 97,3 94,0 91,8 91,8 87,7 83,6 87,4 87,2 86,2 87,3 -5 -10 -16 
 87,0 90,2 88,1 87,6 89,9 91,0 85,4 90,2 93,0 86,2 89,3 +2 -1 +2 

 

 87,9 85,4 82,3 80,0 85,7 75,4 73,1 84,3 83,0 85,1 81,1 +1 -4 -7 

 103,4 94,0 91,4 93,6 91,5 93,0 89,6 88,8 89,8 87,7 90,0 -4 -4 -13 

 112,3 109,9 106,6 102,5 99,5 103,0 95,2 93,0 96,7 86,0 95,5 -7 -14 -17 

 

 74,1 72,6 62,5 62,9 64,0 56,3 60,5 72,0 67,4 46,0 61,0 -2 -12 -13 

-
 98,5 93,8 92,7 91,0 92,3 88,6 86,7 87,8 87,2 89,9 88,7 -2 -5 -10 

 131,3 125,3 127,0 123,5 117,9 127,6 113,9 109,1 120,4 112,6 116,9 -7 -8 -14 

 
 111,7 95,0 92,2 90,8 92,5 89,2 84,0 84,9 81,4 79,5 85,2 -6 -10 -27 

 115,2 111,4 109,9 105,1 101,5 101,9 98,7 101,3 106,5 102,6 102,1 -3 -9 -13 
 88,1 89,6 84,8 84,5 86,6 83,2 79,6 83,4 85,1 81,5 83,2 -1 -6 -5 

*   
– – –   



43ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКИЙ БЮЛЛЕТЕНЬ        5 (13) 2015 

Самооценка материального положения и тенденции потребительских настроений

 
 

    
37  

4     

 

37   

*  

 

 
, 

 
-

 

 

–  

 
 
 
 
 
 
 

105,9

89,6 90,3 87,6
84 82,3

75,7 73,4
80,1 77,9 78,9

50

70

90

110

130

150

170



44 5 (13) 2015        ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКИЙ БЮЛЛЕТЕНЬ  

Самооценка материального положения и тенденции потребительских настроений

 
 

 

  
 – 

 3   
 

 
 

3  

 
 2007 2011 2013 2014  

2014 
 

2014 
 

2015 
 

2015 
 

2015 
 

2015  
 

-),  
 

6   

2014 2011 2007 

 

 107,8 90,3 91,0 87,6 82,9 82,6 76,8 72,3 79,2 76,2 78,3 -9 -12 -30 

 104,4 89,1 89,8 87,6 84,9 81,9 74,8 74,2 80,8 79,4 79,3 -8 -10 -25 

 

 115,2 95,0 94,5 93,0 89,3 87,8 82,7 77,5 85,1 81,9 84,1 -9 -11 -31 

30-  107,1 89,1 91,4 87,5 83,1 80,1 73,0 71,7 78,8 77,2 77,3 -10 -12 -30 

 95,7 86,0 85,6 84,2 81,8 81,6 74,9 73,1 78,8 76,7 77,8 -6 -8 -18 

 

 
 100,2 85,6 83,4 80,5 78,8 75,0 69,6 71,3 76,1 74,1 74,2 -6 -11 -26 

 
 105,9 87,9 88,7 86,9 82,2 82,0 76,9 71,0 77,6 80,9 78,4 -9 -10 -28 

 
 113,1 95,6 99,2 96,3 92,1 91,0 80,7 78,2 86,7 79,4 84,7 -12 -11 -28 

 

 88,2 74,8 71,2 69,8 67,8 64,2 58,6 62,6 66,0 55,6 62,5 -7 -12 -26 

-
 105,5 89,0 90,8 87,0 83,6 81,9 76,5 73,8 79,7 80,5 79,3 -8 -10 -26 

 124,7 105,3 108,9 107,5 103,7 101,2 92,5 84,4 94,1 93,0 94,8 --13 -11 -30 

 

 104,2 90,9 92,3 90,8 87,8 84,3 74,7 71,7 77,3 78,7 79,2 -12 -12 -25 

 114,9 98,9 97,7 95,3 90,1 90,0 82,7 81,3 87,4 84,4 86,0 -9 -13 -29 

 102,3 84,4 85,3 81,7 78,7 76,9 72,4 69,9 77,5 74,0 74,9 -7 -10 -27 

 
 
 
 

 


